## ФИЛОСОФИЯ

## В.В. Габеев

(Горский государственный аграрный университет. г. Владикавказ, Алания, Россия)

## К вопросу о задачах современной российской культуры

Представлена идея самобытной и самостоятельной задачи российской культуры, которая заключается в том, чтобы вернуться на путь «правды», «нравственности» и «справедливости» в построении государственно-правовой системы России. Уточнено понятие толерантности в России, которое не является инновационным и не может в таком виде позиционироваться как новизна. СССР – пример сверх толерантности, однако толерантности однобокой, ибо помимо морального, материального и духовного ущерба одной из сторон социального взаимодействия процесс не развивался. Результаты исследования позволили выделить показатели взаимоотношений русского этноса с этносами, населявшими СССР. Доказано, что сущность процесса формирования исторического пути развития России определяется православием. Вследствие этого традиционная для отечественной мысли задача состоит в том, чтобы попытаться удержать духовный опыт России в рациональной форме, то есть учесть его в философских и правовых теориях. Главное в этом процессе – желание решить проблему наследия мировой цивилизации через понимание, признание, уважение, сохранение культурного многообразия.

<u>Ключевые слова:</u> философия, право, рациональность, знание, истина, правда, нравственность, справедливость, православие, глобализация, модернизация, культура.

12 июня 2018 г.